



很受伤

19日上午11点左右,在城区振兴路与新纺街路口北侧路边,一处消防栓被撞断,大量的水从断裂处涌出。该路段有两三个下水道口,但长约100米的非机动车道仍积水成河。附近居民说,一辆在此调头的出租车撞断消防栓后快速离开。

约半小时后,水务集团工作人员关闭该消防栓供水阀门才止住了水。
本报记者 李璇 摄影报道

金价破“4”

>>>C02

为村民义诊3年,在平63岁的刘丕印

只要走得动 就给乡亲们看病

>>>C03

1898元买的“神奇药” 服用仨月无疗效

>>>C07

编辑:王传胜 组版:边珂

今日 C01-C08 版

婚宴用酒首选全兴大曲

喝喜酒,一般人都认为只要品牌名字吉利,包装喜庆,价格适中,基本上都可以用于婚宴,其实不然。选择婚宴用酒要考虑亲朋好友饮用白酒的品牌习惯,还要考虑酒的价格要适中,最重要的一点就是酒本身的综合优势,而全兴大曲正好集合以上优点。顶级品质>>>

中国老八大名酒之一

“我一要结婚,一切都安排妥当了,但就是喝什么酒还没有定。”在城区一家事业单位上班的小吴说,他曾咨询过许多同事,喜酒喝什么牌子好,可他问了好久也没有问出什么门道。“有说喝家乡酒的,有说喝高档白酒的……总之说什么的都有。”小吴说,他到现在都没有拿定主意,喝家乡酒吧,怕有些同事喝不习惯,喝高档白酒吧,自己又负担不起。就在小吴为此事困扰时,他一位朋友推荐他喝全兴大曲。

四川全兴酒业有限公司是从事“中国名酒全兴大曲”及全兴系列产品的生产、经营专职机构。公司秉承“诚信奋进,快乐营销”的经营理念,恪守“传承、创造、行健、竞取”的企业精神,倾力打造“全兴”品牌。

得天独厚的自然条件养育了全兴酒,精心养护窖池却是全兴烧坊的一大传统。据老人回忆,全兴烧坊的窖,都是运至凤凰山取土修筑。凤凰山的泥土,黄得发亮,粘得腻人,保水持久,极其难得。全兴酒以“窖香浓郁”著称,所以烧坊业主“惜土如金,视窖如命”。起窖烤酒时,偶尔挖伤一点窖泥,也要及时补好。平时即使在晚间,烧坊也很少用灯,但如酒夜间烤酒,窖池却灯火通明,照如白昼,为的就是避免损伤窖泥。1963年,在全国第二届评酒会上,全兴大曲被评为全国八大名酒之一。在1984年第四届全国评酒会上,全兴大曲再次被评为国家名酒,荣获国家金质奖章,1989年“全兴大曲”第三次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。如今全兴酒业以崭新的面貌重新领悟酒文化,产品率先执行双国际标准,确保产品更健康和环保,成为深受人们欢迎的中华老字号名酒。合理价格>>>

涨价幅度最小的名酒

小吴听了朋友建议,决定去全兴大曲专卖店转一转,在工作

人员的介绍下,小吴相中了38度得全兴大曲。为了确认全兴的品质,小吴专门带了一个常喝酒的朋友去帮他品酒,“不喝不要紧,我朋友喝完以后说什么也得要我全兴大曲作为婚宴用酒,他说这酒喝着就是好,还能为我赚足面子。”小吴一听价格,55元一瓶,自己完全可以接受,小吴决定用全兴大曲作为自己的婚宴用酒。

近年来,白酒市场在一片“涨”声里热闹非凡,茅台价格早已突破千元,其它中高档白酒也跟着竖起“涨”字大旗。记者了解到,作为传统名酒之一的全兴大曲只做了小幅上调,相比其它白酒涨价几十甚至上百元,消费者比较容易接受。正在城区一家超市购买全兴大曲的刘先生认为,全兴大曲口感、口碑都不错,自己平时也爱喝,价格虽然有所上调,但还是能够理解。

多年的全兴酒迷高先生则认为,全兴大曲涨价幅度完全可以接受,以后会继续买。有趣的是,一位球迷朋友说:“我对全兴有感情,一起经历了川足的激情岁月,全兴的价格调整是在整个行业大势之下作出的,当然能够接受。”

市民张先生的话可能最具代表性:“全兴大曲这样的百年金

字招牌,无论什么时候,咱们老百姓都是支持和理解的,全兴,雄起!”
婚宴喜庆>>>

品全兴 万事兴

“结婚图的就是喜庆,选酒名字肯定也要喜庆。小吴说,全兴这个名字非常喜庆,仔细琢磨琢磨“品全兴,万事兴”这六个字,兴许有点滋味。

“品全兴,万事兴!”喊着这个响亮的口号,跟着全兴足球队成长的许多人都永远忘不了“中国名酒·全兴大曲”曾经给他们带来的激情和滋润。而今,低调了数年的全兴大曲再一次对市场发起了猛烈进攻。业内普遍认为,在众多白酒生产厂家纷纷推出多品牌战略的时候,养精蓄锐多年的四川全兴酒业有限公司反其道而行之,执着打造全兴大曲这一名酒品牌,他们势必会赢得一直喜欢和选择全兴大曲的忠实消费者的一片芳心,对提升品牌美誉度和知名度将会起到积极的推动作用。目前,全兴酒业为回馈广大消费者对全兴大曲的厚爱,特推出了婚宴用酒可参加旅游抽奖的活动,这对选择全兴大曲作为婚宴用酒的朋友又送去了一个意外的惊喜!

张召旭

